PaGounii JucT K 3aHATHIO No 21.03.2024

«Pa3iiuuHbie BUABI ypaBHeHu. 3ananue Ne 6 npodpuiabnoro EI'J nmo
MaTeMaTHKe»

1. Jluneiinbie ypaBHeHust
1.1HaiiauTe KOpEeHb YPaBHECHUSA

—Zx=1=

2. KBagpaTHbie ypaBHEHHUs
2.1 Haiinute KopeHb ypaBHEHUS
= 17x+72=0.
Ecnmu ypaBHeHre nMeeT 0oJiee 0THOTO KOPHS, YKOKUTE MCHBIIINHN U3 HUX.
2.2 HaliguTe KOpeHb ypaBHEHUS
(2x +7)? = (2x —1)? _
Ecnu ypaBHeHue umeet 6oJiee 0JIHOTO KOPHS, YKOKUTE MEHBIINM U3 HUX:

2.3 Pemmre ypaBHEHUE
(x—6)* = —24x

2.4 HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS

1
= 16—
37 3

Ecnu ypaBHeHue nMeet 0oJiee 0THOrO KOPHS, YKaKUTE MEHBIINI U3 HUX.
3. YpaBHeHnusi BbICIIEH CTeNeHH
3.1 Haiinute KkOopeHb ypaBHEHUS

(x—1)=8
3.2 Haiinute KOpeHb YpaBHEHUS
(x—1)° = -8

4. IpoGHo-pauMoHaIbLHbIe yPABHEHUS
4.1Haiinute KOpeHb YPaBHEHUS

1
-7 2
4.2 Pemnre ypaBHEHUE
x—119
=-5
x+7
4.3 Pemure ypaBHEeHUE
e 6x — 15
ox-2

Ecnu kopHel HECKOJIBKO, TO B OTBETE YKaXUTE OOJIBIINI U3 HUX.



4.4 Peumte ypaBHEHUE:
x+8 x+8

Sx+7  Tx+5
Ecnu ypaBHeHUe nmeeT 6oJiee 0JJHOTO KOPHS, TO B OTBETE 3aIUIIINTE
OOJIbIINI U3 KOpPHEH.

4.5 Pemure ypaBHEHHE

1 1

3x—4  4x—11
5. MppanuoHajibHbie ypaBHEHHUS
5.1 Hanaure KOpeHb ypaBHEHUS
2x+5
V=

5

5.2 Halinure KOpeHb ypaBHEHUS

1
=0.2
V 15 —4x '

5.3HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS
V—=T72—17x=—x.

5.4 Ecnu KOpHEN HECKOJIBKO, B OTBETE YKAXKNUTE MEHBIIUN U3 HUX

Vx—4=3

6. IlokasarelbHOE ypABHEHHE
6.1 Haitnure kopeHb ypaBHEHHS

97> =729
6.2 Haliiure KOpeHb YpaBHEHUS
NN 1
3 )
6.3 Haitnure kopeHp ypaBHEHHS

718,5x—|—0,7 o 1

pm— % .
6.4Haitnute KOpeHb ypaBHEHHS

897 = 64"
6.5Haitgute KopeHb ypaBHEHHS
34+x __ 34+x
22" =0,4-5
7. JlorapuMuuecKkoe ypaBHeHHe

7.1Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS

log;(5+x) =3

7.2HaiiguTe KOpEHb YpaBHEHUS
log, (9—-Xx)=-2
2

7.3HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS



logg(x + 6) = logg(3x — 8)
7.AHaunute KOpeHb YpaBHEHHUS
log. (x* +2x) = log, (x* +10)
7.5Hainure KOpeHb ypaBHEHUS

logs3(12 —x) = 3logs 4



